
 
Tisztelt XELESS Kft! 
  
Köszönjük, hogy a Felelős Foglalkoztatóvá válás minősítési folyamatában részt vesz. Értesítjük 
Önöket, hogy a minősítéshez beküldött anyagaikat fogadtuk és feldolgoztuk, valamint a felelős 
foglalkoztatói teszt elkészítése során áttekintettük jó gyakorlataikat, ami alapján cégük elérte a: 

Felelős Foglalkoztató  
ARANY 

minősítési fokozatát. 
Örömmel tapasztaljuk, hogy szervezetük életében az egyik legfontosabb érték az ember, a dolgozó, 
akiknek jólétéért tesznek a mindennapokban és odafigyelnek a folyamatos fejlődésre a felelős 
foglalkoztatás témaköreiben. Az összefoglaló riportot a minősítésről a csatolmányban találják. 
 Ön jogosulttá vált a Felelős Foglalkoztatói Uniós tagságra, valamint ezzel egyidejűleg az Uniós 
felület használatára.  
Ezek az alábbi linken lesznek elérhetőek:  Felelős Foglalkoztatói Únió 
A Felelős Foglalkoztató Unió, melynek az Ön szervezete is tagja, egy online munkáltatói közösség, 
mely a hasonló attitűddel rendelkező, dolgozóik iránt felelős magatartást tanúsító cégeket tömöríti. 
Annak érdekében, hogy az egymás közötti tapasztalatcsere, a felelős foglalkoztatói jó gyakorlatok 
megosztása, a közösségépítés dinamikusabb formában, interaktív módon tudjon megvalósulni, 
létrehoztuk a Felelős Foglalkoztató Unió nevű zárt facebook csoportot. 
Tisztelettel meghívjuk, hogy felelős foglalkoztatás iránt érdeklődő szervezetként éljen Ön is ezzel a 
közvetlenebb kommunikációt biztosító lehetőséggel, legyen a csoport tagja. (akár a privát, személyes 
fiókjával is szeretettel várjuk) 
Kérjük részvételi szándékát az alábbi linkre kattintva szíveskedjen jelezni vagy olvassa le telefonjával 
a QR kódot:  
https://www.facebook.com/groups/1659837561019145/ 

 
A csoport tagjai számára elérhetőek lesznek a felelős foglalkoztatói attitűd fejlesztéséhez 
szükséges tartalmak, olyan információs anyagok, melyek segítségével a felelős foglalkoztatói 
gyakorlataikat bővíthetik, mélyíthetik, valamint értesülhetnek aktuális rendezvényeinkről, 
lehetőségük nyílik a kapcsolatépítésre. 
   
A „Felelős Foglalkoztató vagyok” logót, melyet 2 évig jogosultak használni - honlapjukon, social 
media felületeiken, vezetői aláírás mellett, álláshirdetéseikben stb. elhelyezni - a mellékletben találják.  
  
Gratulálunk és üdvözöljük Önöket a minősített szervezetek körében 
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